「2025년도 한국생산기술연구원 인쇄물 출입업체 등록 및 단기계약」 공고

- o 한국생산기술연구원은 우수한 인쇄물품 공급과 공정하고 투명한 인쇄거래를 확립하고자 인쇄 물 출입업체 등록 및 단가계약을 실시하고 있습니다.
- 우리 원과의 2025년도 인쇄물(복사·제본 포함) 단가계약은 2024년도와 동일한 조건으로 진행하오며 신규업체를 대상(우편 계약 진행)으로 합니다.
 - * 기존 등록업체는 접수기한 내 연장동의서 및 관련서류 제출에 한하여 기존계약 자동연장함.
- 업무특성을 고려하여 희망등록 직종을 ①옵셋인쇄 ②경인쇄 ③복사·제본으로 구분하여 제한합니다(인쇄기준요금표 및 희망등록직종 계약서 참조).
- 본 공고는 우리원 인쇄물 출입업체 등록 및 동일한 인쇄단가 적용을 위한 것으로 등록자격을 갖춘 희망자에 한하여 누구나 접수할 수 있으며 일정물량이 배정되는 것은 아니오니 유의하시기 바랍니다.

1. 개 요

○ 공고번호 : 공고 제 2025-000호

○ 공 고 명 : 2025년도 한국생산기술연구원 인쇄물 출입업체 등록 및 단가계약

○ 계약기간 : 2025. 3. 1. ~ 2026. 2. 28. (12개월)

○ 계약조건 : 한국생산기술연구원 인쇄요금 적용

○ 과업내용 : 우리 원에서 발주하는 1천만원 미만(VAT포함)의 인쇄물 수행

(단, 기획 및 도안을 요하는 인쇄물 제외)

2. 등록 참가자격

우리 원이 제시한 인쇄계약 조건을 수용한 업체

3. 등록 일정

구 분	업체등록 마감일	계약서 통보완료
일 정	2025. 02. 21.(금)	2025. 2. 28.(금)
통보방법	우편 접수 (당일 도착분까지 유효)	우편 통보

- * 우편접수처 : 충남 천안시 서북구 입장면 양대기로길 89 한국생산기술연구원 구매자산실 인쇄물담당자 귀하/겉봉투에 "인쇄물단가계약 ①. ②. ③" 우측오른쪽 상단 작성
- * 문의처: 구매자산실, 인쇄물담당자 tel. 041-589-8547, e-mail. ok6175@kitech.re.kr

4. 등록신청의 무효

- 등록자격이 없는 자가 한 신청
- 『국가를당사자로하는계약에관한법률』시행령 제76조의 부정당업자가 한 신청
- 허위서류를 제출한 자가 한 신청
- 아래 '4. 등록참가 신청서류' 미제출자가 한 신청

5. 등록참가 신청서류(간인한 계약서 2부와 함께 아래 신청서류 송부)

- ① 참가 등록신청서 원본 1부(희망등록직종①②③) / 우리 원 양식
 - * 참가등록서류 제출시 유의사항 반드시 참조
- ② 인쇄시설 증명원 원본 1부(희망등록직종①②) 3개월 이내 발행분 *해당 조합(협회) 발행(장애인 업체는 자체 시설을 증명할 수 있는 서류 제출)
- ③ 사업자등록증명 원본 1부(희망등록직종①②③)
- ④ 인감증명서(법인 또는 개인) 원본 1부(희망등록직종①②③) 3개월 이내
- (5) 입금통장 사본 1부(희망등록직종(1)(2)(3))
- ⑦ 계약이행보험증권 원본 1부(피보험자: 한국생산기술연구원, 보증금: 100만원, 계약기간: 2025. 3. 1. ~ 2026. 2. 28.)

6. 기 타

- 지역 및 등록자 수 제한은 하지 않습니다.
 - 우리 원 지역본부 사무실(서울, 인천, 안산, 천안, 광주, 부산, 대구, 울산, 강릉 등) www.kitech.re.kr(홈페이지 참조)
- 인쇄물(복사·제본포함) 등록업체로 선정된 자에게 물량배정 및 계약업무 를 의무적으로 제공하지 않습니다.
- 붙임 1. 인쇄물출입업체 참가등록신청서
 - 2. ①옵셋인쇄 ②경인쇄 계약서 첨부 1
 - 3. ③복사·제본 계약서 첨부 2
 - 4. 인쇄기준요금
 - 5. 연장동의서

2025. 2. 11.

한국생산기술연구원장

공고 제2024- 호 *"예시"*

, , ,									
 인쇄물 출입업체 참가등록신청서						①옵셋인쇄	0		
						②경인쇄	X		
※ 아래사항 중 해당되는 경우에만 기재하시기 바랍니다.						③복사ㆍ제본	0		
□중소기업() □중증장애인					애인	l생산시설()			
업체 분류 표기 □사회적기업()			□여성기	업 ()				
※ 중복체크 가능함, 증명서 첨부 요망									
	상 호 (법인명칭)			사업자등록번호					
신	주 소								
청 인	대 표 자			(대표)연락처	Tel. e-mail.				
	실 무 자			(실무)연락처	Tel. c.p. e-m				
등록 건명	2025년도 한국생산기술연구원 인쇄물 출입업체 등록 및 단가계약								
등록 조건	단가적용 : 2025년 우리 원 인쇄요금 기준 수용 여부 : (가ㆍ부)								
서류 제출 일자	2025.2.21.(금) 우편 도착분까지 유효		사	본건 등록에 사용할 인감을					
			용	다음과 같이 신고합니다.					
			인 감	사용인감 : (인)					
본인은 한국생산기술연구원 인쇄물 출입업체 등록 및 단가계약에 대하여 귀원이 정한 제반조건을 전적으로 수락하고 등록을 신청합니다.									
2025. 2						•			
신청업체명 :				(인) ((인) (법인 또는 개인인감 날인)				
한국생산기술연구원장 귀하									
	l l								